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Ratkaisu: Yhtälö 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 4 on tosi täsmälleen silloin, kun 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 4
tai 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = −4. 

Muodostetaan siis sellainen toisen asteen polynomi, joka saa toisen arvoista (valitaan 
tässä arvo 4) kahdessa kohdassa, ja vastaavasti toisen (−4) vain yhdessä kohdassa.

Esimerkiksi polynomi 𝑓 𝑥 = 𝑥2 − 4 saa pienimmän arvonsa −4 vain kohdassa 𝑥 = 0.

Lisäksi se saa arvon 4 (kuten kaikki lukua −4 suuremmat arvot) kahdessa eri kohdassa:

𝑓 𝑥 = 𝑥2 − 4 = 4 ⟺ 𝑥2 = 8 ⟺ 𝑥 = ± 8 = ±2 2

Siis polynomilla 𝑥2 − 4 on vaadittu ominaisuus.




